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ВСТУП

Сучасні умови глобального ринку висувають нові вимоги до якості та

конкурентоспроможності продукції промислових підприємств як на внутрішньому,

так і на зовнішньому ринках. Забезпечення високої якості продукції підприємств

машинобудування є визначальною умовою розвитку інших галузей промисловості,

що може відбуватися лише за умов підвищення якості трудової діяльності

працівників, яке в свою чергу потребує застосування нових технологій та методів

управління персоналом. Ефективне впровадження таких методів має ґрунтуватися

на здійсненні комплексної оцінки персоналу з метою забезпечення їх дієвості,

результативності та якості. У той же час відсутність зацікавленості керівників в

забезпеченні якості процесів управління персоналом стримує впровадження

сучасних систем управління якістю.

Необхідність формування комплексної оцінки персоналом обумовлена: по-

перше, вимогами міжнародних стандартів якості, які передбачають використання

конкретних, вимірних та визначених у часі цілей; по-друге, потребою прийняття

управлінських рішень на основі об’єктивної та оперативної інформації про

ефективність кадрових процесів; по-третє, потребою керівництва підприємства у

забезпеченні поточними даними щодо якості управління персоналом для

організації матеріального стимулювання керівників структурних підрозділів.

Незважаючи на значні доробки вчених з питань управління персоналом на

промислових підприємствах, існуючі методи оцінки якості управління персоналом

потребують вдосконалення на підставі подальшого розвитку системи відповідних

показників та критеріїв їх оцінки з урахуванням вимог міжнародних стандартів

якості. За цих умов необхідним є вдосконалення механізму матеріального

стимулювання працівників з метою підвищення якості управління персоналом.

Кожен керівник організації прагне до ефективної і конкурентоспроможної

діяльності на ринку, а персонал організації є тим ресурсом, який або забезпечує

це, або не забезпечує. Останнім часом усе більше уваги приділяється діловій оцінці

персоналу як при прийманні на роботу, так і в процесі її виконання - це викликано

такою потребою, як забезпечення більш якісних результатів діяльності організації.



4

Персонал є мотором будь-якої організації, і помилки при роботі з персоналом -

особливо коли мова йде про керівні посади - обходяться занадто дорого.

Мета – розвиток теоретичних та науково-методичних основ комплексної

оцінки якості управління персоналом ГБК «АТЛАНТА» та розробка рекомендацій

щодо удосконалення оцінки управління персоналом ГБК «АТЛАНТА».

Для досягнення цієї мети поставлено такі завдання:

- дослідити сутність і організацію оцінки персоналом;

- визначити методи оцінки персоналу;

- дослідити систему оцінки персоналу в ГБК «АТЛАНТА»;

- розробити рекомендації щодо вдосконалення оцінки персоналу в ГБК

«АТЛАНТА».

Об’єктом дослідження є процеси оцінки персоналом.

Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні засади оцінки

персоналом.

При виконанні роботи було опрацьовано монографії, наукові статті,

навчальні посібники з питань управління персоналом підприємства та дані

звітності ГБК «АТЛАНТА».

Дослідження виконано за матеріалами діяльності ГБК «АТЛАНТА», яке

спеціалізується на послугах митного брокера, буксирування, обслуговування і

ремонту флоту, перевезення вантажів власним автотранспортом і т.д.

Результати проведеного дослідження були оприлюднені на VI Міжнародній

науковій конференції молодих вчених та студентів «Проблеми управління

виробничо-економічною діяльністю суб’єктів господарювання».
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ВИСНОВКИ

1. Оцінка роботи персоналу була і залишається одним з найважливіших

напрямків кадрового менеджменту, вона покликана сприяти виявленню

шляхів підвищення віддачі від людей, що працюють в організації.

У дипломній роботі здійснено на основі аналізу теоретичного положення

та аналізу організації оцінки персоналу ДП « ГБК «АТЛАНТА»» були

отримані наступні результати:

1. Проведений аналіз щодо оцінки персоналу, дав підстави визначити,

що існуючий механізм оцінки працівників ще не в повній мірі відповідає

сучасним вимогам управління персоналом. Основними критеріями за якими

на сьогоднішній день визначають відповідність працівника займаній посаді

обмежується лише невеликим переліком показників: стаж роботи, освіта,

професійні знання та практичний досвід; щодо керівного складу, критеріями

визначені: рівень організації, якість виконання, освіта, стаж роботи. Такий

набір критеріїв не дає можливості в достатній мірі розкрити внутрішній

потенціал працівника. В сучасних умовах, коли ринок пред'являє все більше

вимог до персоналу, необхідно ретельно підійти то формування більш

сучасної та прогресивної системи оцінки персоналу.

2. Становлення ринкових відносин в Україні вже сьогодні поставило

цілий ряд нових задач, вирішення яких неможливе на базі підходів та

методів, які були традиційними в епоху адміністративно-командної системи.

Особливе значення набули сьогодні питання перебудови кадрової роботи,

системи управління, та переосмислення ролі персоналу у діяльності

підприємства. Досвід діяльності багатьох зарубіжних компаній демонструє,

що однією з найважливіших складових ефективної діяльності фірми є високий

рівень уваги до працівників. Враховуючи важливе значення організаційної

культури на життєдіяльність підприємства, кадрові та управлінські органи

повинні першочергову увагу приділяти саме удосконаленню кадрової

роботи. Бажаним є застосування ГБК «АТЛАНТА» політики з максимальним

врахуванням інтересів та потреб кожного працівника для максимально

продуктивного виконання задач, що покладені на нього. Підприємству
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необхідно всіляко розвивати систему оцінки персоналу, яка б найповніше

могла охарактеризувати кожного працівника. Ця система повинна бути

комплексною, диференційованою, гнучкою та оперативною.

3. Проведено розрахунок основних фінансово-економічних показників

діяльності ДП « ГБК «АТЛАНТА»», розроблений детальний аналіз цих

показників. Розроблені рекомендації для покращення оцінки персоналу в

ГБК «АТЛАНТА», а саме запропонована система грейдів. Ця система

дозволяє оптимізувати фонд заробітної плати. Завдяки цьому намічено

основні шляхи покращення використання персоналу ГБК «АТЛАНТА».

Зазвичай запропоновану систему грейдів впроваджують для того, щоб

спростити систему оплати праці і зробити механізм її нарахування гнучкішим.

Система грейдів дозволяє також упорядкувати структуру всіх підрозділів,

встановити відносну цінність посад, провести незалежну оцінку

співробітників на предмет відповідності займаній позиції. Нарешті, з

впровадженням системи грейдів легко формувати стратегію розвитку

персоналу.

4. Запропонована система грейдів буде забезпечувати якісну оцінку

персоналу, а отже науково-обґрунтовану розстановку кадрів, що в перспективі

буде сприяти зниженню плинності кадрів. Прогнозний економічний ефект від

зниження плинності кадрів 44, 9 тис. грн.
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